

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

Zagreb, 15. lipnja 2016.

Otvoreni investicijski fondovi Hypo Alpe-Adria-Investa s natprosječnim rezultatima

Otvoreni investicijski fondovi Hypo Alpe-Adria-Investa nastavljaju s dobrim rezultatima u vidu prinosa za posljednjih pet godina (PGP 5g%). Dionički HI-growth fond, mješoviti HI-balanced, obveznički HI-conservative te novčani HI-cash fond ostvarili su nadprosječne godišnje prinose te se nalaze u vrhu svojih kategorija.

Dionički fond **HI-growth** svojim je investitorima donio prinos od 6,26 posto i time osigurao prvo mjesto među dioničkim fondovima u razdoblju od posljednjih pet godina. Mješoviti fond **HI-balanced** ostvario je prinos od 5,19 posto, što je značajan rezultat kod mješovitih fondova, dok se obveznički fond **HI-conservative** s prinosom od 3,99 posto plasirao u vrh liste obvezničkih fondova i ostvarenih prosječnih godišnjih prinosa u posljednjih pet godina. Novčani fond **HI-cash** također se našao u vrhu najboljih kunkskih novčanih fondova s prosječnim godišnjim prinosom od 1,59 posto.

„Ovako dobri rezultati proizašli su iz interno razvijene ciljane strategije čiji je cilj konzistentno ostvarivanje iznadprosječnih prinosa, a koja naglasak stavlja na kvalitetne tvrtke do kojih se dolazi temeljitim i iscrpnim analizama. Za rezultate je zaslužan i naš sustav upravljanja rizicima, koji daje sveobuhvatan pregled i kontrolu rizika kojima su fondovi izloženi, kao i sustav mjerenja i analize uspješnosti koji nam pruža detaljan uvid u doprinos svake pojedine pozicije ukupnom portfelju. Iako je uobičajeno rezultate fondova pratiti na godišnjoj razini, kod ulaganja putem fondova razdoblja od pet godina iznimno su važna zbog dugoročne perspektive ulaganja, pogotovo kod dioničkih i mješovitih fondova“, izjavio je Matej Modrovčić, predsjednik Uprave Hypo Alpe-Adria-Investa d.d.

* Svi prinosi prikazuju stanje se na dan 9. lipnja 2016. i u eurima izuzev HI-cash fonda koji je u kunama. Usporedbu fondova napravio je financijski portal hrportfolio.